BoccTaHOB/1I€HUE
3aBUCUMOCTEMU




[1Ba psipa oaAMHaAKOBOWU ONVHBI:

Xis Koy weey Xy Vis Voo

s Y,

3aal0T HEKOTOPYIO HEU3BECTHYIO pyHKLMIO V = f(X)

Y
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y=f(x)

3auem:
*HaNTN ) B NPOMEXY-
TOYHbIX TOYKaX
(UuHMepronayus)

*HAUTK YV BHe AmanasoHa
n3mepeHnu
(akcmpanonsayus,

X X, X

» [1PpO2HO3UpPOBaHUE)



X, X, X

Yepe3 3apgaHHbIN HAOOP TOYEK NPOXOAUT
OeCKOHEeYHO MHOro pa3HbIX KpUBbIX!

BbiBoA: 3aJa4a HEKOPPEKTHA, NMOCKOIbKY peLleHne
HEeeJNHCTBEHHO.
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KoppekTHasa 3agayva: HauTu oyHKUUIO 3agaHHOro BUAa,

N KOTopas Jiyylle BCero COOTBETCTBYET AaHHbLIM.
[Tpnmeptil:
v, L y=f(x ‘fiIHEMHas y=a-x+b

A2 — | *IONUHOMMAaNbLHas
3

cTeneHHass y=a-x’
*3KCMOHEeHUManbHas

. bx
X X, X y=ae€
sfiorapnmmyeckasd
yv=a-lnx+b

'Pacdhuk pyHKLMN He
o0s3aTenbHO nNpoxoauT
yepe3s 3agaHHbIe TOYKMU!

-

Kak BbIOpaTb
dyHKLUIO?




MeToa HaMMeHbLUNX KBaapartoB
A

y=f(x) (x,, ¥,) 3apjaHHble napsbl
V2 | 3Ha4YeHUM
g Y= f(x)
Y| *2

i=1

£=(-¥)" > min

X, X, X

n

9 3ayemM Bo3BeAeHUe B KBagpart?

1) 4TOObI CKNagbiBaTh NONOXNUTENbHbIE 3HAYEHUS
2) pelleHne CBOANTCS K CUCTEME JNIMHENHbIX

ypaBHeEHUU (NPOCTO peluaTb!)
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JnekmpoHHble mabuubl Excel 6

Hem3BecCTHO!
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g(k) = ak® + bk + ¢ — min

A n

¢ - pIRAY
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KpanHne cny4vau:

Z(y ¥y (x,, ¥,) 3apaHHble napel

3Ha4YeHuu

:f(xi)

Z(y, y)’ Y — cpefHee 3HaveHune ),

*€CNu rpadouK NPOXoauT Yepes TOYKN:

R* =1

*€CInN CYMTaeM, 4YTO y He MeHsieTcan Y, = .

R*=0
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o PaKkTU4YeCKn — MeToq HaMMeHbLUnX KBagpaToB!



Ounarpamma «I'padunk»:
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Yaanute

BoccraHoBUTE dOpPMaTUPOBaHWE CTUNA

WameHUTe TUN gnarpammel 4n8 paaa...
BelbpaTe AaHHEIE...

[NOBOPOT 06BEMHOW DUIYPHLI...
A06aENTE NOANUCK A3HHEIX
A063aBUTb AMHKWIO TPEHAA...

QOpMaT paAa AGHHBIX...




SKCNoOHEeHW anbHan

NnHeHan

Norapudmmyeckan

MonuHoMManbHas

CreneHHasn

— MporHos
Bnepea Ha: |0,0 nepuoaos
Has3aa Ha: |0,0 nepuoaoe

[V nokasbiBaTh ypasHeHue Ha auarpamme
[V nomMecTuTb Ha auarpaMMy BEAMYMHY AOCTOBEPHOCTH ANNPOKCUMALIM

R"2)
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y=62,1x-6,1
R%=0,955

Y10 Takoe x ?

2004 2005 2006 2007 2008

B anarpamme «I'pacdpumk»
x =1 Ana nepBOMn TOYKMN,
X = 2 Ansi BTOPOMU u T.4.

9 Hackonbko xopowo BbiopaHa hyHKUMA?
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